CMeXHble U BepTUKaJibHble
Yr bl




CMeXKHble yrbl

Z1un £2 — CMeXHble
Y /bl




CBOMCTBO CMEXKHbIX Yr/10B

CyMma cmexxHbix yanos pasHa 180°.




BepTukarnbHble yrhbl

BepmukarnbHble yaribl — 3mo rnapsbl yaros ¢ obweu
gepwuHoU, kKomopble obpasosaHbl rpu repecedyeHuUU 08yx
MPSAMbIX Mak, 4mo cmopOHbl 0OHO20 yara Sessiimcs
rpooo/mKeHUemM cmopoH Opy20e0.

MNpu nepeceyeHnn OByX NPsIMbIX 0OpasyeTcs ABe napbl
BEPTUKanbHbIX YrMOB:

Z1 n £2 — BepTuKanbHble

/
3 £3 n L4 — BepTuKanbHble
yrnbl
4




CBOMNCTBO BEPTUKASIbHbLIX YIIoOB
BepTVIKaJ'IbeIe YIbl paBHbI.

s pils oo

D
R 2 B ZAOD
¢ =/ZBOC

Taknm obpasom, Npu nepeceyeHnn OByX NPsMbIX
obpasyeTca ABe napbl paBHbIX MEXY coOOOW yrros.




